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Nwme:
Tpero kourposno no CEII
01.06.2016
Ban. 1. JaneHa e ciegHaTa nporpama:
h(x) = f(x) where
f(x) = if x == 0 then 1
else if x == 1 then 3
else g(2 * f(x - 1), 3 * £(x - 2))

g(x) = if x == 0 then y
else g(x - 1, y) +1

Hoxkaxere, ue (Vz € N)[!Dy [h](z) = Dy [h](z) ~ 3%].

BapHaHT . HOMED rpymna MOTOK KypC

CHEeIUAJHOCT
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3ag. 1. JlageHa e ciaegHaTa mporpaMa:
h(x) = f(x) where

f(x) = if x == 0 then 1
else if x == 1 then 3

else g(2 * f(x - 1), 3 * f(x - 2))

g(x) = if x == 0 then y
else g(x - 1, y) +1

Hoxkaxere, ge (Vz € N)[!Dy [h](z) = Dy [h](z) ~ 3%].
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3ag. 1. JlageHa e ciaegHaTa ImporpaMa:
h(x) = f(x) where

f(x) = if x == 0 then 1
else if x == 1 then 3

else g(2 * f(x - 1), 3 * f(x - 2))

g(x) = if x == 0 then y
else g(x - 1, y) +1

Hoxkaxere, 1e (Vz € N)[!Dy [h](z) = Dy [h](z)

~ 3%].
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g(x) = if x == 0 then y
else g(x - 1, y) +1
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Ban. 1. JaneHa e ciaegHaTa nporpama:
h(x) = f(x) where
f(x) = if x == 0 then 1
else if x == 1 then 3
else g(2 * f(x - 1), 3 * f(x - 2))

g(x) = if x == 0 then y
else g(x - 1, y) +1

Hoxazxere, e (Vz € N)[IDy [h](z) = Dy [h](z) ~ 37].
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3an. 1. JaneHa e ciegHaTa mporpama:

h(x) = f(x) where
f(x) = if x == 0 then 1
else if x == 1 then 4
else g(3 * f(x - 1), 4 * £(x - 2))
g(x) = if x == 0 then y
else g(x - 1, y) +1

Hoxaxere, ge (Vz € N)[|Dy [h](z) = Dy [h](z) ~ 4%].
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3an. 1. TaneHa e ciegHaTa mporpama:

h(x) = f(x) where
f(x) = if x == 0 then 1
else if x == 1 then 4
else g(3 * f(x - 1), 4 * f(x - 2))
if x == 0 then y
else g(x - 1, y) + 1

g(x)

Hoxaxere, 1e (Vz € N)[|Dy [h](z) = Dy [h](z) ~ 4%].
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3an. 1. JaneHa e ciegHaTa mporpama:

h(x) = f(x) where
f(x) = if x == 0 then 1
else if x == 1 then 4
else g(3 * f(x - 1), 4 * £(x - 2))
g(x) = if x == 0 then y
else g(x - 1, y) + 1

Hoxaxere, ue (Vz € N)[|Dy [h](z) = Dy [h](z) ~ 4%].
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3an. 1. JaneHa e ciegHaTa mporpama:

h(x) = f(x) where
f(x) = if x == 0 then 1
else if x == 1 then 4
else g(3 * f(x - 1), 4 *x f(x - 2))
if x == 0 then y
else g(x - 1, y) + 1

g(x)

Hoxaxere, ue (Vz € N)[|Dy [h](z) = Dy [h](z) ~ 4%].
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3an. 1. TaneHa e ciegHaTa mporpama:

h(x) = f(x) where
f(x) = if x == 0 then 1
else if x == 1 then 4
else g(3 * f(x - 1), 4 *x f(x - 2))
if x == 0 then y
else g(x - 1, y) + 1

g(x)

Hokaxere, ue (Vz € N)[|Dy [h](z) = Dy [h](z) ~ 4%].



